
Повідомлення про виявлення недостовірної інформації 

До уваги акціонерів! Приватне акціонерне товариство «НВП «Сатурн» (далі – 

Товариство), код за ЄДРПОУ 14308747, місцезнаходження: 03148, м. Київ, проспект Леся 

Курбаса, 2 - Б, повідомляє про виявлення 06.12.2021 р. факту оприлюднення Товариством 

недостовірної інформації, а саме Повідомлення про Проведення  позачергових 

загальних зборів,  що було оприлюднено Товариством 29.11.2021 на власному веб-

сайті http://www.jssaturn.com, а також у базі даних особи, яка провадить діяльність із 

оприлюднення регульованої інформації від імені учасників ринків капіталу та 

професійних учасників організованих товарних ринків – ДУ «АРІФРУ» на сайті 

https://smida.gov.ua/db/feed/. Інформація була оприлюднена Товариством помилково, 

з технічних причин. 

Товариство спростовує вищезазначене повідомлення в цілому у порядку, 

передбаченому Положенням про розкриття інформації емітентами цінних паперів, 

затвердженого рішенням Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 

03.12.2013  № 2826 (зі змінами), а саме 07.12.2021 р. шляхом повідомлення акціонерів на 

власному веб-сайті http://www.jssaturn.com, повідомлення Комісії листом про факт 

оприлюднення недостовірної Інформації з обґрунтованням пояснень щодо причин 

оприлюднення недостовірної Інформації, а також направлення відповідного повідомлення 

акціонерам через депозитарну систему України згідно договору з Центральним 

депозитарієм. Додатково повідомлення про спростування 07.12.2021 р. оприлюднено у 

базі даних особи, яка провадить діяльність із оприлюднення регульованої інформації від 

імені учасників ринків капіталу та професійних учасників організованих товарних ринків 

– ДУ «АРІФРУ» на сайті https://smida.gov.ua/db/feed/.

Повідомлення про проведення позачергових загальних зборів акціонерів 

оприлюднено Товариством 07.12.2021 в іншій редакції відповідно до вимог чинного 

законодавства.  

Голова правління        Владислав ЧМІЛЬ 
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